

1. UVOD PAGEREF _Toc291603941 \h 2
2. PROBLEMI PRI UVOĐENJU SISTEMA MENADŽMENTA KVALITETOM PAGEREF _Toc291603942 \h 5
3. DOKUMENTI SISTEMA MENADŽMENTA KVALITETA PAGEREF _Toc291603943 \h 6
4. PRIMENA SISTEMA MENADŽMENTA KVALITETA PAGEREF _Toc291603944 \h 7

1. UVOD

MIKRO KONTROL je preduzeće osnovano 1996. Preduzeće se bavi konsaltingom, inženjeringom i uslugama u oblasti elektroenergetike i industrijske automatizacije.

MIKRO KONTROL ima 20 stalno zaposlenih diplomiranih inženjera. Tim je u mogućnosti da obuhvati sve faze inženjering poslova u ovoj oblasti: izradu tehničke dokumentacije, izradu PLC i SCADA softvera, proizvodnju i isporuku elektro opreme, izvođenje elektro monterskih i instalaterskih radova i puštanje sistema u rad. Firma koristi moderne softverske alate u izradi svojih rešenja, kao npr. EPLAN paket za elektro projektovanje, iFIX SCADA softver i InTouch Wonderware SCADA softver. Sedište firme, radionica i centralni magacin se nalaze u Beogradu a predstavništva se nalaze u Nišu i Novom Sadu. Firma raspolaže sa 600 m2 kancelarijskog i 500 m2 radioničkog i magacinskog prostora. MIKRO KONTROL svojim korisnicima obezbeđuje: opremu, tehničku podršku, obuku i rešenja "ključ u ruke". Isporučena tehnička rešenja su konzistentna, omogućavaju uštedu energije, pouzdana su, produktivna i bezbedna.

Firma ima ugovorenu partnersku saradnju sa više svetskih firmi. Najznačajniji partneri su Siemens, Omron i Solcon sa kojima MIKRO KONTROL ima ugovore o distribuciji opreme. MIKRO KONTROL je sertifikovani partner ("Solution Partner") firme Siemens za oblast industrijske automatizacije i pogonske tehnike. Inženjeri su obučeni za rad u centrima u Nemačkoj i Austriji i imaju iskustva na platformi Simatic a takođe i na DCS platformi PCS7. MIKRO KONTROL ima obezbeđen magacin komponenti i rezervnih delova iz svog distributerskog programa i obezbeđuje servis.

MIKRO KONTROL raspolaže velikim inženjerskim iskustvom u raznim oblastima industrijskih postrojenja, mašina i procesa: crna i obojena metalurija, tretman voda, prehrambena industrija, metaloprerađivačka industrija, hemijska industrija, industrija gume, industrija građevinskog materijala, rudarstvo, toplifikacija, trafo stanice, itd...

Za vreme svog postojanja, preduzeće je steklo veliki broj referenci u različitim oblastima industrije. Preduzeće poseduje licencu za projektovanje izdatu od nadležnog ministarstva, a zaposleni inženjeri lične licence za izvođenje radova i projektovanje kojima pokrivaju sve oblasti elektro struke. Preduzeće ima uveden sistem menadžmenta kvalitetom SRPS ISO 9001:2001.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com